Mpopaxa
1-K.KBapTHpa, 33 M2, 1/5 aT.
KpacHospckK,

r KpacHosapck, yn TOTMUHa, 4 23

+ P 4000 000



NpopaeTtca 1-x KOMHaTHaga KBapTUpa B
OKTabpbCKOM paroHe ropoaa KpacHosapcka no
agpecy yn. TotMnHa 23.

KBapTupa ytoTHag, ceBeTnagd, Ha 1 aTaxke 5-1
KWPMNMYHOro goma.

PanoM Haxogatca getckme cagbl N290, Ne33, Ne99,
WwKobl N295, cynepMapkeT KoMaHOop U
MaTtepouyka, anteka.

Be3ne yctaHOBMEHbI MIAaCTUKOBbIE OKHA. YTOXKeH
nHoneyM. KBapTmpa B XOPOLLIEM COCTOAHUM.
CnokKomnHble, TUXMe cocemn. TUXMM N YIOTHbIV OBOP.

MomMory odopMUTb NMOTEKY B Tt0O60OM BaHKe Ha
CaMbIX BbIFOOHbIX YCNTOBUAX 6e3 nepBoHa4YanbHOro
B3HOCa M 0PULIMANBbHOIO TPYOOYyCTPOMCTBA!
FapaHTMa PPUONYECKM YMCTOM 1 Be3omacHoMm
coenku!

NMonHoe conpoBOXAeHME OO0 MOMEHTa nepenaymn
Knoyen!

MNP HEOBXOOMMOCTU OKaXKeM CoOencTBME B
PEMOHTE OT HalWMX MAaPTHEPOB MO SKOHOMMYECKU
BbIFrOAHbIM LieHam!

CocTaBneHune cMeTbl becnnatHo!

3BOHUTE, MULLNTE, MOKaXXY N MOMOTY KyMnnTb
KBapTMpYy Ballen MeyTbl!
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KonmyectBo KOMHaT: 1 [[oQ NOCTPOMKM ooMa: 1981 r.
O6uasa nnowanb: 33 M2 XXurnag nnowanb: 20 mM?
Mnowanb KyxXHu: 8 M2 OTax: 1

STaxxewn B gome: 5 Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
Tun 6ankoHa: 6anKoH PeMOHT: KOoCMeTUYEeCKMNn

CocToaHume obbekTa: XopoLllee Hannune TeﬂerOHai HeT

Hanuune nHTepHeTa: ga Hanuune mebenu: pa
MycoponpoBof; HeT Bwa 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
BbicoTa MOTONKOB B MeTpax: 2 M. Tun ooMa: KUPMUYHbIA

Turn KOMHaT: U3onmnpoBaHHasa
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